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Bando ARIA 2025
 
Un percorso di ricerca per ossigenare il corpo collettivo 

 
Da lunedì 22 a venerdì 26 settembre e da lunedì 27 a venerdì 31 ottobre 2025 // Lavanderia a Vapore  
Per info scrivere a: estdahl@lavanderiaavapore.eu, fino al 31 luglio.
È necessario candidarsi attraverso la compilazione del presente documento e inviarlo via PEC all’indirizzo lavanderiapdv@pec.it, insieme a tutti i materiali richiesti (immagine).
 
SI PREGA DI ALLEGARE FORMATI PDF (di peso non superiore a 10 MB) e inviare tutta la documentazione entro le ore 12.00 del giorno 08/08/2025. 
Gli esiti verranno comunicati via mail entro il 7/09. 
 
 
· Nome e Cognome
 
· Indirizzo e-mail valido
 
· Numero di telefono

· Sei in possesso di Partita IVA individuale o hai la possibilità di chiedere supporto a un’associazione con Partita Iva che possa emettere fattura?

· Inserisci Ragione Sociale e Partita IVA 

· Bio e traiettoria di ricerca (max 1500 caratteri) 

· Eventuali esperienze di facilitazione di gruppi di ricerca collettiva (max 1000 caratteri)

· Link a sito/social

· Confermi la disponibilità ad essere presente per tutta la durata della residenza (22-26 settembre e 27-31 ottobre)?

· Conosci già Lavanderia a Vapore? Se sì, puoi dirci come la definiresti usando solo una parola? Grazie. 

· Cosa speri di trovare e cosa porti in un ambiente "vaporoso"? (max 1500 caratteri)


· Sei interessat* a iscriverti alla newsletter quindicinale di Lavanderia a Vapore?




DIRITTO ALL'IMMAGINE: Si avvisa che, durante la residenza, verranno effettuate delle riprese foto e video a scopo documentativo e per la comunicazione del progetto.
Inviando il questionario, si AUTORIZZA la ripresa e la pubblicazione delle proprie immagini sul sito internet della Fondazione Piemonte dal Vivo e di Lavanderia a Vapore, e sui social network della Fondazione e della Lavanderia (account Facebook e Instagram). Si AUTORIZZA, inoltre, l’uso da parte della Fondazione per la diffusione su mezzi di comunicazione altri (es. testate giornalistiche, emittenti televisive/radiofoniche) al fine di valorizzare la progettualità in approfondimenti di natura giornalistica. Ne vieta altresì l’uso in contesti che ne pregiudichino la dignità personale ed il decoro. L'utilizzo delle immagini è da considerarsi effettuato in forma gratuita.
 
PRIVACY: FONDAZIONE PIEMONTE DAL VIVO- titolare del trattamento - ai sensi e per gli effetti del Regolamento UE 679/2016, opererà secondo principi di correttezza, liceità e trasparenza nel trattamento dei dati personali che La riguardano, tutelando i Suoi diritti e la Sua riservatezza. In qualsiasi momento, gli interessati hanno il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la relativa cancellazione. È altresì possibile opporsi al trattamento e richiederne la limitazione. L’interessato potrà in qualsiasi momento esercitare i diritti a Lui riservati sanciti dall’art. 7 scrivendo all'indirizzo di posta elettronica: piemontedalvivo@pec.it
 

Luogo, data e firma

--------------------------
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